Протокол  
публичных слушаний в Первомайском сельском поселении
Богучарского муниципального района Воронежской области
по вопросу: «О решении Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения от  02.10. 2021 № 285  «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Первомайского  сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского  сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области»»

[bookmark: _GoBack]от «22» октября  2024 г.	
Место проведения: Зал заседаний администрации
Первомайского сельского поселения

Для участия в публичных слушаниях зарегистрировалось 15 человек (список прилагается).
	
Публичные слушания открывает и ведет Раковский Александр Александрович, глава Первомайского сельского поселения.	
Для ведения протокола публичных слушаний избирается секретарь публичных слушаний - Наливайко С.В. – старший инспектор администрации Первомайского сельского поселения.
Голосовали единогласно.
По решению участников публичных слушаний счётная комиссия не избирается, производить подсчёт голосов поручается председателю и секретарю публичных слушаний.
Голосовали единогласно.
Для рассмотрения на публичных слушаниях предлагается вопрос повестки дня:
          1. О решении Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения от  02.10.2024 № 285 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Первомайского  сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского  сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области».
Докладчик: Раковский А.А., глава Первомайского сельского поселения.
Предлагается обсудить повестку дня публичных слушаний.
Изменений и дополнений в предложенную повестку дня не поступило.
Повестка дня ставится на голосование.
Голосовали единогласно.

Регламент проведения публичных слушаний:
· для доклада - 15 минут;
· для выступлений - до 5 минут;
· для справок - до 3 минут.  
1. Слушали:  О решении Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения от 02.10. 2024 № 285 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области».
Докладчик – Раковский А.А., глава Первомайского сельского поселения.  
В своём докладе Раковский А.А. обосновал необходимость внесения изменений и дополнений в Устав Первомайского сельского поселения  внесёнными изменениями и дополнениями в  Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и необходимостью в соответствии со статьей 7 вышеуказанного Федерального закона приведения Устав сельского поселения в соответствие федеральному законодательству. А также подробно изложил содержание изменений и дополнений в Устав Первомайского сельского поселения, утвержденных решением Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения от 02.10.2024 № 285.
В соответствии с Положением о публичных слушаниях (как одной из форм реализации права населения на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления) в Первомайском сельском поселении данный вопрос выносится на обсуждение участников публичных слушаний.
Протокол публичных слушаний должен быть представлен в Управление юстиции вместе с документами для регистрации  изменений и дополнений в Устав.
Выступили: 
Чибизов В.В. - депутат по  избирательному округу № 1, который предложил одобрить проект решения Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района от 02.10.2024 № 285 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов  Первомайского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского сельского поселения»» и рекомендовать Совету народных депутатов Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района  внести соответствующие изменения и дополнения в Устав Первомайского сельского поселения.
Голосовали:
«За» –  15  чел.;
«Против» - нет;
«Воздержались» - нет.
Принятое решение прилагается к протоколу.
Председательствующий глава Первомайского сельского поселения Раковский А.А. объявляет, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен.
 Публичные слушания объявляются закрытыми. 
Председатель публичных слушаний                                      А.А.Раковский
Секретарь публичных слушаний                 	                  С.В.Наливайко





ПУБЛИЧНЫЕ  СЛУШАНИЯ  
В  ПЕРВОМАЙСКОМ  СЕЛЬСКОМ  ПОСЕЛЕНИИ
БОГУЧАРСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ  ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ 

от  «22» октября  2024 г.    № 2     
                 с. Лебединка

О решении Совета народных депутатов 
Первомайского сельского поселения 
от  02.10. 2024 № 285  «Об утверждении проекта 
решения Совета народных депутатов 
Первомайского  сельского поселения 
«О внесении изменений и дополнений в 
Устав Первомайского  сельского поселения
Богучарского муниципального района 
Воронежской области»»

	Заслушав и обсудив решение Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения от 02.10.2024 № 285  «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Первомайского  сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского  сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области»», руководствуясь Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района от 25.11.2005 № 27, учитывая поступившие предложения от участников публичных слушаний, участники публичных слушаний решили:
1. Одобрить решение Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения от 02.10.2024 № 285  «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Первомайского  сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Первомайского  сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области»».
2. Обнародовать данное решение на территории Первомайского сельского поселения.

Председатель публичных слушаний                                         А.А.Раковский

Секретарь публичных слушаний                                               Наливайко С.В.  



