                                                       АНАЛИЗ
об исполнении плана  мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Первомайского сельского поселения  Богучарского муниципального района Воронежской области в 2024году.

      	 План противодействия коррупции в органах местного самоуправления Первомайского сельского поселения на 2024 год был утвержден распоряжением администрации Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области.  В  2024 году было проведено   три заседания Совета по противодействию коррупции  в Первомайском  сельском поселении.  Все вопросы, включенные в план работы комиссии, рассмотрены. На заседаниях были заслушаны:
- об организации проведения проверок на предмет полноты и достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах  имущественного характера  лиц, замещающие муниципальные должности, членов семьи, включая супруга (супругу) и     несовершеннолетних детей;
- отчет о работе комиссии по соблюдению требований к службеному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Первомайского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов;
-	организация проверки нормативных правовых актов администрации Первомайского  сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов;
-  организация проверки нормативных правовых актов Совета депутатов Первомайского  сельского поселения на наличие в них коррупциогенных факторов;
- о мерах, предпринимаемых администрацией и органами местного самоуправлении Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района по решению вопрос, содержащихся в обращениях граждан и юридических лиц. 
	26.04.2011 года (в редакции решения от 31.03.2016 № 43) решением Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения № 44 утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Первомайского сельского поселения, с которым ознакомлены все муниципальные служащие. 
В 2024 г. в администрации поселения уведомлений о фактах обращений в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации поселения, к совершению коррупционных преступлений не поступало.
Решением Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения № 51 от 21.04.2016 утверждён  Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в Первомайском сельском поселении Богучарского муниципального района Воронежской области, о возникновении  личной заинтересованности  при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
      	 В 2024 г.  заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Первомайского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов не проводилось.
	Решением Совета депутатов Первомайского сельского поселения от 21.04.2016 № 52 утверждён  Порядок предоставления лицами, замещающими муниципальные должности в Первомайском сельском поселении Богучарского муниципального района Воронежской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера».
Настоящим  Положением определён порядок представления Главой Первомайского сельского поселения и муниципальными служащими Первомайского сельского поселения сведений о полученных ими доходах, об имуществе, принадлежащим им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащим им на праве собственности, и об обязательствах имущественного характера.
	Решением Совета депутатов  от 21.04.2016 № 52 в редакции решения от27.04.2021г. №50, от 21.04.2023г. № 201) утверждён  Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные  должности в Первомайском  сельском поселении Богучарского муниципального района Воронежской области, и членов их семей на официальном сайте Первомайского сельского поселения и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования.
	Решением Совета депутатов от 21.04.2016 № 54( в редакции  от 16.04.2018г. № 200) утверждено Положение о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, лицами, замещающими муниципальные должности, и соблюдения ограничений лицами, замещающими муниципальные должности, а также о порядке рассмотрения вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности и урегулирования конфликта интересов.
Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга и несовершеннолетних детей  за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 г. предоставлены Главой сельского поселения,  1 муниципальным служащим и 10 депутатами Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения предоставлены уведомления.
	Лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления поселения и муниципальными служащими,  в 2023-2024 г.г. не было совершено сделок по приобретению имущества на территории Российской Федерации и за пределами Российской Федерации, сумма которых превышает общий доход семьи за три последних года, предшествующих сделке. Таким образом, оснований для предоставления таких сведений не было.
Все представленные сведения были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте администрации Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района.
Ведущим специалистом, не выявлены причины для инициирования проведения проверок представленных сведений. Других оснований для проведения проверок не было.
Решением Совета депутатов от 21.04.2016 № 55 утверждён Порядок  увольнения (освобождения от должности) в связи  с утратой доверия лиц, замещающих  муниципальные должности, и Порядка применения  к лицам, замещающим  должности муниципальной службы в   органах местного самоуправления  Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области,  взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных  в целях противодействия коррупции».
 Случаев несоблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений в 2024 г. не выявлено.
 В повестку рабочих планерок включаются вопросы профилактики коррупционных правонарушений. 
      	В 2024 г. в администрацию Первомайского сельского поселения  уведомлений о фактах обращений  в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
      	Сведения о численности лиц, замещающих муниципальные должности в администрации Первомайского сельского поселения, с указанием  финансовых затрат на их денежное содержание  ежеквартально публикуются на официальном сайте администрации Первомайского сельского поселения.
В соответствии с требованиями Федерального Закона  от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о  деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», информация о деятельности органов местного самоуправления Первомайского сельского поселения, размещается на официальном сайте администрации Первомайского сельского поселения в сети Интернет с указанием ответственных лиц администрации за предоставление информации, периодичность размещения информации и сроки ее обновления.
Официальный сайт администрации поселения работает с 2013 года. 
Официальный сайт администрации состоит из разделов и гиперссылок, которые отражают информацию, предусмотренную законодательством. 
Главная страница сайта содержит актуальные новости о деятельности администрации Первомайского сельского поселения и объявления, а так же ссылку на Интернет-приемную главы сельского поселения.
Сайт администрации сельского поселения также является информационной площадкой по вопросам противодействия коррупции, так как граждане через Интернет-приемную могут сообщать факты, указывающие на признаки коррупционных правонарушений. Ежемесячно обращения граждан анализируются на предмет информации о коррупции. За период работы сайта сообщений о фактах коррупции не поступало.
Для привлечения граждан к изучению, обсуждению и проведению общественной экспертизы  нормативно правовых актов органов местного самоуправления Первомайского сельского поселения на сайте заранее до принятия и подписания размещаются проекты нормативных правовых актов администрации сельского поселения, проекты решений Совета депутатов Первомайского сельского поселения и проекты административных регламентов оказания муниципальных услуг.
В 2024 г. для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения их проектов, доведения до сведения жителей поселения официальной информации о деятельности органов местного самоуправления решением Совета депутатов Первомайского сельского поселения от 25.02.2010 № 206  «Об учреждении печатного средства массовой информации Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области учреждено печатное средство массой информации – «Вестник органов местного самоуправления Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области. 
Глава Первомайского сельского поселения Раковский А.А., периодически встречается непосредственно с населением на сходах граждан и различных мероприятиях.
Регулярно обновляется стенд в помещении администрации, на котором размещена информация о работе по борьбе с коррупцией, проводимая администрацией поселения, а также памятки и рекомендации для населения. 
Проводится экспертиза при подготовке нормативных актов, утверждающих административные регламенты выполнения муниципальных функций и оказания муниципальных услуг и изменения в них. Для этого проекты сроком на 1 месяц размещаются на официальном сайте администрации Первомайского сельского поселения и в портале государственных и муниципальных услуг в сети Интернет.
В 2024 г. администрацией поселения принято 66 постановления нормативного характера, проекты которых прошли антикоррупционную экспертизу в полном объёме.      
       Получено 9 протестов прокуратуры на действующие нормативные правовые акты Совета депутатов в связи с наличием в них коррупциогенных факторов. Протесты удовлетворены, в НПА Совета внесены изменения, исключающие коррупциогенные факторы.     
      В 2024 г. администрацией поселения проведены  публичные слушания по обсуждению  отчета об исполнении бюджета Первомайского сельского поселения за 2023 год, по обсуждению проектов муниципальных правовых актов о внесении изменений в Устав Первомайского сельского поселения,   по обсуждению проекта бюджета  Первомайского сельского поселения на 2024 год и 2025 год.  Вся информация о проведении публичных слушаний опубликована на официальном сайте администрации Первомайского сельского поселения в сети Интернет. 
      В течение  2024 г. обеспечивалось выполнение Федерального закона  от 05.04.2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и осуществлялся контроль за выполнением заключенных муниципальных контрактов для нужд поселения.
За отчетный период в  органы местного самоуправления Первомайского сельского поселения обращений от граждан и организаций с информацией о   фактах коррупции не поступало.
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